* En un parque hay 54 nifos. Si llegan 35 niflos mas ¢;Cuantos nifios
hay ahora en el parque?

Datos Operacion Solucioén
HaY .o ninos Ahora hay
Llegan...... nines (L 1 . nifos

* De los 95 cromos que tenia Miguel, regalé a su amigo Juan 32 ;Con
cuantos cromos se quedo Miguel?

Datos Operacion Solucion
Tenia...... cromos
) Miguel se quedo
Regalé ....
(oo | [ cromos

= Tenia 58 € y mi tia me regal6 37 € mas. ¢ Cuanto dinero tengo ahora?

Datos Operacion Solucién

Tenia......€ Ahora tengo

Me regalo ......€ €

........




» En una granja se recogieron 89 huevos pero se rompieron 16.
¢, Cuantos huevos quedaron sin romper?

Operacion
Datos
Se recogieron...... huevos
Se rompieron ...... huevos
Solucién: Quedaron........ huevos sin romper

* En un tren viajaban 186 personas. En una parada se bajaron 48.
¢, Cuantas personas continuaron el viaje?

Datos Operacion

Viajaban..... personas

Bajaron...... personas

Soluciéon: Continuaron el vigje...... personas



